

お詫びと訂正

以下の箇所に誤りがありました。お詫びして訂正致します。

22 頁 22 行目

誤 限定種類債権

正 制限種類債権

30 頁 20 行目

誤 内容の表示 ※小見出し

正 内容の開示

44 頁 4 行目

誤 無効式契約

正 無方式契約

70 頁 17 行目

誤 後発的無効

正 後発的不能

73 頁 下から 7 行目

誤 (新 442 条の 2)

正 (新 422 条の 2)

85 頁 2 行目

誤 電信送信契約 ※小見出し

正 電信送金契約

114 頁下から 8 行目

誤 債務を履行したことに対する責任

正 債務を履行しなかったことに対する責任

140 頁下から 7 行目

誤 催告不当

正 催告不要

167 頁下から 9 行目

誤 果実と利息それぞれの

正 果実と利息をそれぞれの

175 頁 7 行目

誤 財産転移転義務

正 財産権移転義務

177 頁下から 6 行目

誤 権利に瑕疵のない物を給付

正 権利や品質等に瑕疵のない物を給付

178 頁 1 行目

誤 権利の取得を

正 権利や品質等の取得を

179 頁 13 行目

誤 契約責任売主の債務不履行責任（契約責任）

正 売主の債務不履行責任（契約責任）

184 頁下から 4 行目

誤 売買契約解除できる

正 売買契約を解除できる

212 頁 19 行目

誤 は新賃貸人に承継

正 は新賃借人に承継

253 頁下から 2 行目

誤 賃借人の地位を

正 賃貸人の地位を

304 頁 13 行目

誤 損失負担割合

正 損失分担割合

330 頁下から 11 行目

誤 制限行為無能力者

正 制限行為能力者

330 頁下から 10 行

誤 項の能力者保護に

正 行為能力者保護に

390 頁 17 行

誤 しかし、債権者には、

正 しかし、債務者には、

393 頁 13 行

誤 預貯金者権に対する

正 預貯金債権に対する